PARAMETERES MASODFOKU EGYENLETEK

(a feladatok megoldasai a dokumentum végén talalhatok)

10.

11.

12.

13.

Az m valods paraméter mely értékei esetén van a (2m —5)x* — (7 —m)x+m+1=0
egyenletnek két egyenld valos gyoke?
Az m valos paraméter mely értékei esetén van a (m+ 2)x? —(2m —4)x + % =0

egyenletnek két kiilonbozd valos gydke?

Az m valos paraméter mely értékei esetén nincs a (2m —1)x* —(2m+2)x+m+1=0
egyenletnek valds gyoke?

Az m valods paraméter mely értékei esetén van a (m+4)x* —(m+6)x — m = 0 egyenletnek
két egyenld valos gyoke?

Az m valods paraméter mely értékei esetén van a (2m+7)x* —2mx+3—-2m =0
egyenletnek két kiilonbdzo valos gyoke?

Az m valés paraméter mely értékei esetén nincs a (3m +21)x* —(5m+3)x +5-m =0
egyenletnek valos gyoke?

A p valos paraméter mely értékei esetén lesz a (p2 -3p+ 1)X2 +(p-2)x-12=0
masodfokl egyenlet gydkeinek dsszege —1?

A p valos paraméter mely értékei esetén lesz a (p2 —4p-— 4)X2 +(2p-7)x-10=0
masodfokl egyenlet szorzata —10?

A p valos paraméter mely értékei esetén lesz a (p —1)x? — (p +1)x — 2 p = 0 méasodfoku
egyenlet gyokeinek szorzata —47

A p valds paraméter mely értékei esetén lesz a (3 p?— 2)X2 - (2 p —1)x —18 = 0 masodfoku
egyenlet gyokeinek 0sszege —37?

A p valos paraméter mely értékei esetén lesz a (p +5)x* —(p + 2)x + p +1 = 0 masodfokii
egyenlet gyokeinek szorzata —3?

A p valos paraméter mely értékei esetén lesz a (p2 +4p+ 1)X2 +(p+5x-14=0
masodfokl egyenlet gydkeinek dsszege —5?

A p valés paraméter mely értékei esetén lesz a (5 p? — 3)X2 +(2p +1)x — 2 = 0 méasodfoku
egyenlet gyokeinek osszege —1,5?
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24,

A p valés paraméter mely értékei esetén lesza (p +8)x* +(2p +5)x — p — 3 = 0 masodfoka
egyenlet gyokeinek szorzata% ?

A p valoés paraméter mely értékei esetén lesza (p +8)x* +(2p +5)x — p — 3 = 0 masodfoka
egyenlet gyokeinek négyzetosszege 207

A p val6s paraméter mely értékei esetén lesz a 3x* —(2p+16)x+ p*> +2p+16=0
masodfokt egyenlet gydkeinek reciprokdsszege 1?

A p valods paraméter mely értékei esetén lesza (p —3)x* + (6 — p)x — p +1 = 0méasodfoka
egyenlet gyokeinek négyzetosszege 107

A p val6s paraméter mely értékei esetén lesz a 8x° —(2p +6)x+ p? —5p+3=0
masodfokt egyenlet gydkeinek reciprokdsszege 2?

At paraméter mely értékei esetén lesz a (2t —5)x* — (10 —t)x + 3 kifejezés értéke minden
valds x-re pozitiv?

At paraméter mely értékei esetén lesz a (t —2)x® +(t +3)x +12 —t = 0 kifejezés értéke
minden valés X-re pozitiv?

A t paraméter mely értékei esetén lesz a (t —2)x® + (t+3)x +12 —t kifejezés értéke
minden valos X-re negativ?

A t paraméter mely értékei esetén lesz a (5t —3)x® — (3t + 1)x +t +1 kifejezés értéke
minden valos X-re negativ?

A t paraméter mely értékei esetén lesz a (t —6)x® + (2t —10)x +t — 3 kifejezés értéke
minden valds X-re pozitiv?

At paraméter mely értékei esetén lesz a (t —4)x® + (3t +1)x — 25 kifejezés értéke minden
valds x-re negativ?
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